



## **Житель Шенкурского района предстанет перед судом по обвинению в управлении автомобилем в состоянии опьянения и в применении насилия к представителю власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 24-летнего жителя Шенкурского района в совершении преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения) и ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 4 февраля 2018 года вечером на автодороге сообщением г.Москва-г.Архангельск инспекторы ГИБДД ОМВД России по Шенкурскому району остановили автомобиль, которым управлял обвиняемый с признаками опьянения, лишенный права управления транспортным средством за совершение аналогичного правонарушения. Обвиняемый при фиксации его противоправных действий и оформлении в отношении него административных материалов, с целью воспрепятствования законным действиям полицейского, нанес удар рукой по голове представителю власти, причинив тому физическую боль.

В ходе допроса обвиняемый свою вину признал в полном объеме и объяснил свои действия сильным алкогольным опьянением.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1238509>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---